JTa 4yacTb paﬁOTbl BblJIOXKEHA B O3HAaKOMUTEJIbHbLIX LUeJisax. Ecsnn Bbl xoTUTE rnoJsliy4nThb pa60Ty MOJIHOCTbHK, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/1b30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHULE C roTOBOV paboToui:
https://studservis.ru/gotovye-raboty/kontrolnaya-rabota/202633

Tun paboTtbl: KoHTpobHasa paboTa

MpepmeT: BaHKoBCKOe fesno

MpakTnyeckas pabota Nel.

3apaHue Nel.

B nomewieHnn 6aHKa HaxoQsaTCA TeEXHNYECKEe CpeacTBa: TesiedOoHHbIA annapaT ctommocTbio 4000 pybnen,
pagnonpuémHmnk - 2700 pybnen, nepcoHanbHbIN KomnbloTep - 32000 pybnen. 3apaboTHas nnaTa agMMHUCTPaTOpa
6e3onacHocTuK, obcnyxmBatoulero nometeHune - 23000 pybnen B mecsu. Yuiepb 6aHKa 0T BO3MOXXHOI YTEYKN
nHgopMaumm - 593000 pybnein. KoadhdpurumeHTbl 3aTpaT K1 = 0.7; K2 = 0.3; K3 = 0.15. KoapuumeHT 3aTpaT Ha
TexHunyeckoe obcnyxumnsaHme = 0.05. PaccuntanTe obLyyto CTOMMOCTb 3aTpaT B rof Ha 3alunTy
KoHMAeHUMaNnbHON BaHKOBCKOW nHMopMaLmu.

Crog = Ct1.3 + C7.0. + Co.p.

Ct.3=C1l*K1l + C2*K2+ C3*K3

Ct.3 =4000 * 0.7 + 2700 * 0.3 + 32000 * 0.15 = 8410

Ct.0. = C1.3 *KT.0.

Ct.0. = 8410 * 0.05 = 420.5

Co.p. =3n*12 = 23000 * 12 = 276000

Crog = 8410+ 420.5 + 276000 = 284830.5

OTBeTbTe Ha BOMPOCHI:

1. MepeyncanTe OCHOBHbLIE N BCMOMOraTe /ibHble TEXHUYECKNE CPpeacTBa, MMetoWwmecs B NOMELLEHNN COrlacHO
3a[aHuio.

OCHOBHbIe TEXHNYECKME CpeacTBa - MEePCOHasbHbIA KOMMbIOTEP, TeNnedOoHHbIN annapaT. BcnomoraTenbHble -
pagnonpuUEMHIK.

2. Kakne TexHn4Yeckme KaHasbl yTEeYKN COrlacHO 3a[4aHuI0 CyLWeCcTBYIOT B MOMELLEHNN?

YTeyka nHdopMaumm no ceTn NUTaHus, No 3eKTPOMarHNTHOMY KaHasly, HaBOAKa Ha JINHUN TenedoHHON CBA3N,
KOMMYHUKaLMn, pagnoannapaTypy, pagnokaHan (BbICOKOYaCTOTHOE U3NyYeHne), akyCTUYeCKMN KaHan,
MaTepurasibHO-BELLECTBEHHbIE KaHabl.

3. Ncxops n3 sKOHOMUYECKUx pacyéTos, BbibepruTe MeponpuaTma no 3awmte NHopMaLnn.

1) ncnonb3oBaHWe NporpamMm as KoAUpoBaHus (LWndpoBaHns) nHGopMaunm;

2) ncnosb3oBaHWE NpPorpaMM, KOTopble aBTOMaTUYECKN YAANSI0T BCe CBeAEeHNS MO NpoLecTBUM onpeaenéHHOro
BPEMEHN AN NPU BBEAEHUN Mapoasa OT AaHHbIX bonee Tpéx pas;

3Ta YacTb paboTbl BbIJIOXEHA B 03HAKOMUTE/IbHbLIX LiesX. EC/n Bbl XOTUTE M0J1y4YnTb paboTy MOJIHOCTbIO, TO
npnobpeTnTe ee BOCNoJIb30BaBLUNCL (hOPMOV 3aKa3a Ha CTpaHuLe C rotoBov paboTou:
https://studservis.ru/gotovye-raboty/kontrolnaya-rabota/202633
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